

栖霞山、古林公园、金牛湖三大景区今天免费开放

今天,栖霞山风景名胜区、古林公园、六合金牛湖风景区三大景区将向市民免费开放一天。8月1日既是暑期孩子放假的时候,又逢建军节,免费开放应该是一个不错的选择,不过市民似乎不太领情:免费是好,遗憾的是选在大热天,且不在周末,不太适合出游。

□实习生 李姝敏 现代快报记者 孙兰兰

景区:做好免费开放的各项准备

“我们已经做好各项准备了。”昨天,栖霞山风景名胜区的工作人员介绍,景区今天的开放时间跟平时一样,仍然是早上7点到下午5点。考虑到开放日游客数量会有所增多,景区在游客中心设立了“雷锋志愿服务

站”。考虑到天气热,还会免费提供开水。

古林公园的开闭园时间,是从上午7点到晚上8点半。开放日当天,所有游客都享受免费入园。不过,园内经营项目照常收费,社会车辆入园也需正常购票。

游客:选这么热的天气,真遗憾

免费开放惠民便民,可是不少市民也有疑问:为啥非选这么热的天呢?“这种高温天气,在太阳底下站一会就头晕,谁还有心思跑去逛公园?干吗不选择春暖花开或者秋高气爽的季节免费开放?更何况栖霞山最出名的就是红叶景观。”市民黄女士觉得,这个免费开放日选的时间太不合适,8月份正是南京一年当中最热的时候,好像就是不希望让更多的人去游玩。

景区工作人员解释,以往所有公园开放

日都集中在一天,市民抱怨想去的景点太多难以选择。因此今年各家公园景点的免费开放日都特意分散开来,方便市民游览。“其实从3月份到12月份,除了9月和11月,其他每个月都有景区免费开放。我们当初的考虑是,8月1日刚好孩子们放假、有空来玩,又恰逢建军节,所以选在了这天。”

不过市民对这个答案并不满意。“8月1日又不是在周末,家长想陪孩子玩,也没空啊。”市民虞先生认为,如果景区担心游客太多,秩序会混乱,可以采取一些措施加以控制。

【提醒】

下周三,还有3家景区免费开放

8月8日,天生桥风景区、傅家边农业科技园、南京大金山风景区也将对市民免费开放一天。

血液告急! 每天街头献血不到50人 南京启动应急献血队伍

快报讯(实习生 许文婷 记者 刘峻)由于天气热以及大学放暑假,南京的血液临床供应又开始出现紧张。昨天,江苏省级机关及事业单位、南京市市级机关共百余名志愿者踊跃参与无偿献血活动。其中,省级机关及事业单位近80人参加无偿献血,累计献血量1.74万毫升,而市级机关111人成功献血,共献血2.24万毫升。

由于目前血液紧张,有的医院手术不得不推迟,另外,每天大约有十几例治疗性输血受到影响。南京市血液中心专家介绍,今年7月份以来,南京高校放假血源减少,再加上连续高温酷暑,上街的市民要比往日少了不少,目前南京每天街头献血人数

不到50人,在献血屋,每天也只有几个人来献血,“如果保证南京市级医疗机构正常需血量,每天则需要150多人来献血,各类血型的血液都比较紧张。”

不过,从今年起,应对今年的血液紧张状况,南京各个区都建立了应急献血队伍,队伍一般稳定在300人左右,市级机关的志愿者队伍也是其中一支应急队伍。“每周,都有应急队伍来献血,这样可以度过最为紧张的一个月。”

据悉,卫生部规定从今年7月1日起,无偿献血年龄上限首度由55周岁延长到60周岁,实施一个月来看,南京共有24名55岁至60岁的市民无偿献血。



市级机关单位志愿者在献血(市红会供图)

老夏逛菜场

铝锅菜篮子、米袋子和西红柿
热线:18651896692
微博:登录新浪微博
或快报微博@老夏逛菜场

高温下,产蛋率下降病鸡增加 三招辨别病鸡生的畸形蛋

快报讯(记者 夏天)夏季是鸡蛋消费高峰,可是价格又涨了,而且涨得还蛮厉害。记者了解到,鸡蛋涨价的主要原因是持续高温导致产蛋率下降,而且病鸡比较多。行家提醒,病鸡所生的畸形蛋不能吃,市民购买时要小心鉴别。新鲜健康的鸡蛋,色彩光泽看上去鲜亮光滑。而畸形蛋有几种情况,一是白壳蛋;二是沙壳蛋,就是表面不光滑,看上去粗糙,比较脏,颜色暗;三是鸡蛋的造型正常应该是椭圆形,而畸形蛋会出现两头尖,或者呈圆柱形,或者特别小。

菜场名称	鸡蛋价格
来凤菜场	4.3元/斤
科巷	4.5元/斤
进香河	4.7元/斤
山西路	4.8元/斤
迎宾	5元/斤
五所村	4.2元/斤

■发布

高层建筑、地下室禁用瓶装液化气

快报讯(记者 鲍铭东)昨天,南京市燃气管理处召开新闻通气会,宣布加强餐饮、工商户安全用气管理,明确燃气企业禁止供气的行为,其中明确,燃气企业将禁止向高层建筑和地下室供应瓶装液化气。市民发现违规用气,可以打84618422举报,违规相关个人将面临千元以下、相关工商用户将面临10万元以下的罚款。

据悉,从去年开始,燃气部门就组织对全市近两万户餐饮、工商户用气进行安全筛查,共排查出隐患6481条,至今已组织整改6036条,其他的已经转换天然气或停用。

■防汛

长江特大洪峰逼近南京

快报讯(通讯员 杨朝晖 记者 毛丽萍)7月份以来,长江流域普降大雨,特大洪峰接踵而至,至7月26日,长江中游各港城陵矶、汉口、黄石等地均超过近些年来最高历史水位。按照长江现在水流速度,应在7月底8月初洪峰到达南京辖区。面对汛情变化,南京海事局指挥中心及早采取行动,采取多项措施应对此次特大洪峰。

防汛漫画手册本月有望发放

快报讯(记者 赵丹丹)不久前北京的大暴雨还让人记忆犹新,昨天,南京市城管局副局长靳楠做客电台节目《城市对话》专门谈了南京防汛工作。他表示,为了让市民加强雨天自我防范意识,目前市城管局正在编制南京市防汛手册,通过漫画的形式告诉市民如何判断积水点、如何防止雨天触电,遇到暴雨时怎么办?目前手册正在制作中,预计8月份有望向市民发放。

■出行

15路公交上元门站调整

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,因地铁三号线滨江路站施工围挡需要,自2012年8月2日(周四)首班车起,中央北路上的15路公交“上元门”站需进行调整,该站点迁移至燕江路上,与38路等线路的“上元门”站并站停靠。

丁墙路大明路路口 设探头抓拍违规行车

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)因地铁三号线大明路站工程施工需要,自2012年7月28日起至2013年8月31日止,丁墙路与大明路之间地面道路南向禁止机动车通行(公交车及路内单位车辆除外),并设置抓拍设备进行曝光处罚。由南往北的车辆,可以从丁墙路→茶花路(或玉兰路)绕行。

同时,今年10月份,双龙立交交往绕城公路南站和长江三桥方向的匝道通车后,大明路路口南口的拥堵有望得到缓解。

760个社区 11月底前完成直选换届

快报讯(通讯员 宁民轩 记者 项风华)到今年9月,南京第四届社区居委会将任期届满。记者昨天从南京市民政局获悉,《市政府办公厅关于做好全市第五届社区居委会换届直选工作的实施意见》正式公布,时隔3年,全市约760个社区将再次进行换届直选,并将在11月底前完成换届交接。

3年投4.26亿 打造“未来网络谷”

快报讯(记者 鹿伟)雨花台区有中国(南京)软件谷,江宁区则有中国(南京)未来网络谷(无线谷)。昨天,南京市委、市政府召开新闻发布会,就近日出台的《关于以打造中国(南京)未来网络谷(无线谷)为重点,加快通信与网络产业发展的意见》进行了解读。未来三年,南京市和江宁区将至少投入4.26亿元资金,完成未来网络谷核心区100万平方米的建设,建成国家级科教创新示范基地和国家级新型工业化示范基地,通信与网络产业规模达到500亿元。

■活动

“微世界 乐生活”微电影征集演员

快报讯(通讯员 冷雪宝 秦卫娜 记者 钟晓敏)从今天起,由南京河西新城开发指挥部、建邺区委、区政府联合举办的“河西建邺十年晒幸福”——“微世界 乐生活”微电影、微剧本征集大赛将全面开启演员征集平台。报名时间:8月1日—25日;线上报名:邮箱835646576@qq.com;线下报名:青岛路32号半坡村咖啡馆,12:00—22:00(线上或线下二选一)。



2012新医改:百所公立医院共建医疗服务援助示范工程

南京机关医院(机关直属医院) 启动耳鼻喉疾病免费筛查援助项目

——计划为我市1000名耳鼻喉疾病患者提供免费普查工作——

筛查援助项目(8月1日—8月15日)

- 鼻部: 流鼻涕 持续鼻塞不透气 头痛头晕 嗅觉减退 咳嗽多痰
流鼻血 鼻子干燥灼热 连续打喷嚏 痰稠发黄、发干
- 咽喉: 易干哑 发声嘶哑 咽喉异物感 咽喉疼痛 发烫白肿
喉咙发痒灼热 慢性分泌物 痰之不出、咽之不下
- 耳部: 耳鸣 耳闷 耳朵痒痛 听力下降 说话声音变大
耳朵有嗡嗡声 常听不清别人说话 眩晕、恶心呕吐

红瓜小助手

如符合以上各项中的2项或以上,说明您的耳鼻喉已不再健康,建议到专业耳鼻喉诊疗中心进行专业检查治疗,以免延误病情。专业耳鼻喉诊疗中心免费咨询电话:025-84437595。

- 8大耳鼻喉常规检查0元 原400元
- 微创治疗公益援助500元 限前100名
- 低保、五保户爱心帮扶 报销全部费用20%
- 患者可通过电话、网络两种方式预约挂号 每天限额30名

南京机关医院 耳鼻喉诊疗中心
—南京市医保定点单位—

电话咨询:025-84437595 QQ咨询:2680179699
医院地址:南京市龙蟠中路46号(华山饭店对面)
来院路线:市内乘40/50/68/93/313路/火车站乘59路或D8至九华山站即到